▽外部事業者のサービス利用について

当社のサイトでは、以下の目的のため、次のサービスを利用しています。各社のプライバシーポリシーなどについては、各事業者のウェブサイトをご確認ください。

▼ウェブサイトの計測・分析

サイト管理、アクセス状況の計測・分析のため、Google社の「GoogleAnalytics」「GoogleSearchConsole」を利用し、以下の機能を有効にしています。収集したデータはサイトの利用動向を統計的に分析する目的でのみ使用し、個人を特定する目的では使用いたしません。

Googleシグナル: 当社サイトの行動分析のため、有効にしています。

GoogleAnalyticsの広告向けの機能:お客様の年齢、性別、興味や関心ごとにデータを抽出し、分析するため、有効にしています。

詳細は下記リンクより「Googleプライバシーポリシー」をご覧ください。

Google社が提供するアドオン機能を利用して、GoogleAnalyticsによるデータ使用を無効にすることも可能です。この機能を利用するには、下記リンク先から「Googleアナリティクスオプトアウトアドオン」をダウンロードして、ご利用のブラウザにインストールしてください。

Googleプライバシーポリシー:

(https://policies.google.com/privacy?hl=ja&gl=jp)

Googleアナリティクスオプトアウトアドオン:

(https://tools.google.com/dlpage/gaoptout)

▼ウェブサイトの計測・分析

サイト管理、アクセス状況の計測・分析のため、Microsoft社の「Microsoft Clarity」を使用し、Microsoft Clarityデータの収集のためにCookieを使用しています。このデータは匿名で収集されており、個人を特定するものではありません。詳細は下記リンクをご確認ください。

Microsoft Clarity:

(https://clarity.microsoft.com/terms)

Microsoft プライバシーステートメント:

(https://privacy.microsoft.com/ja-jp/privacystatement)

▼マーケティングオートメーション

Pardot

当社サービスの営業活動のためにsalesforce社が提供するマーケティングオートメーションツール「Pardot」を利用しています。

「Pardot」によるクッキーはお客様が当ウェブサイトを閲覧した日時およびURLなどのアクセスデータを追跡、収集するためのものです。当社の申し込みフォームや名刺交換などで取得したお客様のメールアドレスや登録情報とクッキーをひもづけてお客様を識別して分析、お客様の興味や関心を推測し、それに沿ったメール配信や電話などの営業活動を行っています。詳細、オプトアウトについては下記リンクをご確認ください。

Salesforceプライバシーポリシー:

(https://www.salesforce.com/jp/company/privacy/full_privacy.jsp)

SATORI

当社ウェブサイトはお客様の利便性を高めるため、SATORI株式会社が提供するサービス「SATORI」を利用しています。

「SATORI」はクッキーまたはその類似技術を利用してお客様のアクセス履歴を取得・蓄積しておりますが、この取得・蓄積を停止されたい場合、SATORI株式会社が提供する以下の「オプトアウトページ」よりオプトアウトを行ってください。

なお、オプトアウトがなされた場合は、当社がウェブサイト上で提供するサービスの一部を利用できなくなる場合がございますので、ご了承ください。

SATORIオプトアウトページ

(https://satori.marketing/optout/)

株式会社 明和